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Vấn đề 1. CĂN BẬC HAI CỦA SỐ PHỨC
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Câu 1. Gọi số phức cần tìm là a + bi
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Đáp án A
Câu 2. Gọi số phức cần tìm là a + bi
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Đáp án A

Câu 3. Gọi số phức cần tìm là a + bi
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Đáp án D

      Câu 4. Gọi số phức cần tìm là a + bi
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Đáp án A
Câu 5. Gọi số phức cần tìm là a + bi ta có 
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Đáp án C

Câu 6. Gọi số phức cần tìm là a + bi
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Đáp án A

Câu 7. Ta có 
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Đáp án B

Câu 8. Ta có 
[image: image11.wmf](

)

22

11

2213223

22

+=+Û-+=-+Þ=-

abiiababiiab


Đáp án A.
Câu 9. Ta có 
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Đáp án B

Câu 10. Giả sử 
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Từ đó, ta được căn bậc hai của 
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Đáp án B.

Câu 11. Ta có 
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Đáp án D.
Câu 12. Ta có 
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Đáp án A.

Câu 13. Ta có 
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Đáp án B.

Câu 14. Ta có 
[image: image22.wmf](

)

22

2

433

45

322

5

32

5353

2

2

66

ìì

ì

-=-=-=

ïï

ï

ïï

+=--ÛÛÚ

ííí

ïïï

=-

==-

î

ïï

îî

xyxx

xyii

xy

yy





Đáp án D.

Câu 15. Ta có 
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Đáp án A.
Câu 16. Ta có 
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Đáp án C.

Câu 17. Ta có 
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Đáp án B.
Câu 18. Ta có 
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Đáp án A.
Câu 19. Ta có 
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Đáp án D.
Câu 20. Ta có 
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Đáp án D.
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Vấn đề 2. PHƯƠNG TRÌNH TRONG TẬP SỐ PHỨC
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Câu 1: 
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Đáp án A

Câu 2: 
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Đáp án B

Câu 3: 
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Đáp án C

Câu 4: 
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Đáp án D

Câu 5: 
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Câu 6: 
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Đáp án C

Câu 7: 
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Câu 8: 
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Đáp án A

Câu 9: Gọi z = a + bi
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Là số thực thì a+2b-2 = 0 (  a + 2b = 2

Vậy với mọi số phức có dạng z = a + bi thỏa a + 2b = 2

Thì 
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Câu 10: Tổng các nghiêm của phương trình trùng phương là bằng 0 (nếu có nghiệm)
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Tổng bằng 0

Câu 11: 
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Câu 12: 
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Câu 13:
[image: image46.wmf]+

-++---+

+===+

-

22

1212

2112

5(622)2862342

231313

zzzz

i

i

zzzzi


Đáp án A

Câu 14: 
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Đáp án B

Câu 15: 
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Câu 16: 
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Đáp án D

Câu 17: 
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Câu 18: 
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Câu 19: 
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Đáp án C

Câu 20: 
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Đáp án B

Câu 21: Sai từ bước (2) trong số phức không tồn tại phép tương đương đó
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Câu 22: 
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Đáp án D.
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Câu 24: Chọn B
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Câu 27: Chọn D
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Câu 31: Chọn B 
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Câu 33: 
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Chú ý: Phương trình số phức luôn có nghiệm.
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Câu 38: 
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Vậy nghiệm của phương trình là: 
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Câu 39: Dễ thấy z=-i là nghiệm của (1) nên 
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Câu  (2)
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Vậy 
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 có hai căn bậc hai là: 2+i và -2-i

Do đó nghiệm của (2) là 
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Vậy (1) có 3 nghiệm là –i, -3, -1+i.

Câu 40: Ta có 
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Câu 41: Phương trình có biệt thức 
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Phương trình có hai nghiệm phức phân biệt:
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Câu  phương trình (*):
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Phương trình (*) có 2 nghiệm phức 
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Vậy phương trình (1) có các nghiệm là  
[image: image98.wmf]2;x13;13
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Câu 43: Đặt 
[image: image99.wmf]2
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Với 
[image: image101.wmf]2
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Với 
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Vậy phương trình có các nghiệm là: 
[image: image103.wmf]2;2;3;3
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Câu 44: 
[image: image104.wmf](
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Với 
[image: image105.wmf]2
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Với 
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Vậy phương trình có các nghiệm là 
[image: image107.wmf]1;1;;
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Câu 45: Phương trình 
[image: image108.wmf](
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Câu  phương trình 
[image: image109.wmf](

)

2

*:43

i

D=+=


Phương trình (*) có 2 nghiệm phức 
[image: image110.wmf]331331
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Vậy phương trình (1) có các nghiệm là: 
[image: image111.wmf]3131
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Câu 46: Phương trình có biệt thức: 
[image: image112.wmf](
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Vậy phương trình có 2 nghiệm phức:


[image: image113.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

131131

1;22

22

iiii

xixi

-+++-+-+

==+==--


Câu 47: Phương trình có biệt thức: 
[image: image114.wmf](
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Vậy phương trình có 2 nghiệm phức 
[image: image115.wmf](
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Câu 48: Phương trình có biệt thức: 
[image: image116.wmf](
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Vậy phương trình có 2 nghiệm phức:


[image: image117.wmf](
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Câu 49: 
[image: image118.wmf](
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Ta có: 
[image: image119.wmf](
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. Lúc đó: 
[image: image120.wmf](

)

(

)

(

)

1

1

311

2

2

2

311

1

2

ii

zi

ii

zi

-++

é

==

ê

ê

Û

--+

ê

==-+

ê

ë


Vậy phương trình có hai nghiệm 
[image: image121.wmf]2;1
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Câu 50: Giả sử 
[image: image122.wmf]zxyi
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[image: image124.wmf](
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Câu  hệ được 
[image: image125.wmf](
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Vậy nghiệm của phương trình là: 
[image: image126.wmf]32;23
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Câu 51: Giả sử (1) có nghiệm thuần ảo là 
[image: image127.wmf](
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[image: image129.wmf]2
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Lúc đó, 
[image: image131.wmf](
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Từ đây, tìm được các nghiệm của phương trình (1) là: 
[image: image132.wmf]3;12;12
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Câu 52: Với 
[image: image133.wmf]zC
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, phương trình (1) tương đương với:
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Lúc đó, phương trình 
[image: image135.wmf](
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Từ đây, tìm được các nghiệm của phương trình (1) là: 
[image: image136.wmf]2;2;32
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Câu 53: 
[image: image137.wmf](
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Câu 54: 
[image: image138.wmf][
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[image: image139.wmf](
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Câu 55: 
[image: image140.wmf](
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Câu 56: 
[image: image141.wmf](
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Câu 57: 
[image: image142.wmf](
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Câu 58: 


[image: image143.wmf](
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Câu 59: 
[image: image144.wmf]{
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Câu 60: 
[image: image146.wmf](
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